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Tisková zpráva č.6 Racing Série 2025/26 

Hráli jsme kličkovanou vždyť to znáš…. 
 
Z důvodu stavebního řízení v RaceParku Milovice jsme přesunuli šestý závod Racing Série na dvě velká 
propojená parkoviště, a tak se zdálo, že to bude víc slalom než závod na okruhu. K mému překvapení 
si však většina závodníků trať pochvalovala. Celý den bylo příjemné skoro letní počasí a prakticky 
nikoho jsme nemuseli odtahovat.  
 

 
 
Občerstvení na jedničku, příjemná atmosféra, jen ten Miloš… …ten by snad jezdil až do večera… 
…zase jednou po dlouhý době byl ve třídě na stupních vítězů a místo toho, aby si přišel pro pohárek 
čekal v autě, kdy ho zavoláme na start čtvrté série, když se už pěknou řádku let jezdí vždy jen série 3.  
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Již od rána byli největšími favority na celkové vítězství Dominik Nwelati (Škoda Fabia R5) a Ondřej 
Ginzel (Kartcross), který svůj kart opatřil tlumivkou a bylo to hodně znát. Oba měli s ohledem na stroje 
naprosto odlišný styl jízdy, ale časy byly podobné. Nakonec se z vítězství radoval Dominik a upevnil si 
tak svoje první místo v absolutním pořadí šampionátu. Za druhým Ondrou třetí místo vybojoval Jan 
Coufal (Mitsubishi Lancer).  
 

 
 
Nejrychlejší dvoukolku vodil bokem celkově čtvrtý Tomáš Kudrna (BMW 330i), druhý byl Martin Polák 
(Ford Fiesta) a třetí Tomáš Suchý (Citroen Saxo).  
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Ze sedmi juniorů na startu byl nejrychlejší Daniel Novotným (Citroen C2). Na paty mu však hodně šlapal 
Vojtěch Ondráček (VW UP), který zaostal o pouhých 59 setin sekundy. Třetí byl s přehledem Josef Lojdl 
(Citroen C2). 
 

 
 
Mezi ženami kralovala Pavlína Klímová (Ford Fiesta), před Michaelou Ondrášovou (Škoda Fabia) a 
Terezou Spurnou (Rover 216). 
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Šampionát se nám přehoupl do své druhé poloviny, kde se můžeme těšit na letní závody. Po 
vyhodnocení hluku rozhodne majitel, zda se budeme moci vrátit na původní okruh, nebo prozatím 
zůstaneme na parkovišti, kde se dá namotat i mnohem rychlejší méně zatáčkovitá trať, což v případě 
této volby máme v plánu.  
 

 
 
Sedmý závod Racing Série se pojede v sobotu 16. května.  
 
Podrobné výsledky závodu stejně jako průběžné pořadí šampionátu se dozvíte na webu 
https://racingserie.com/ 

Sledujte web i FB www.facebook.com/racingserie/ a dozvíte se více o dalších závodech seriálu.  

 
Organizační tým RS 
Petr Pavlát 
e-mail: ppavlat@seznam.cz 
web: www.abssport.cz 
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